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ACTA NÚM. 40 
Comissió executiva del Departament de Filologia 
Espanyola  
 
Assistents (participants en la votació):  
Sandra Assens (UISAD) 
Sònia Boadas 
Teresa Cantillo 
Rebeca Martín 
Francisca Montiel 
Gonzalo Pontón 
Matthias Raab 
Yolanda Rodríguez  
 
Excusats 
Cristina Buenafuentes 
Elena Gómez 
Jordi Julià 
 
 

A les 10:00h del dia 30 de juny del 2025, es 
reuneixen, a l’aula B11/296, i sota la presidència de 
la Directora del Departament de Filologia 
Espanyola, Marta Prat, els membres de la Comissió 
Executiva assenyalats al marge. 
 
 
 
 

La Directora convida a assistir a la reunió a la coordinadora del Màster Oficial en Llengua Espanyola, 
Literatura Hispànica i ELE, la professora Dolors Poch, amb veu però sense vot. 
 
Hi actua com a secretària Sònia Boadas. 
 
Ordre del dia 
 

1. Aprovació, si s’escau, de l'acta de la Comissió Executiva del 20 de juny (Acta núm. 39). 
2. Informació de la directora. 
3. Informació de la secretària i de la UISAD. 
4. Informació dels coordinadors de grau, màster i programes de doctorat. 
5. Informació dels coordinadors de relacions amb diferents Facultats. 
6. Torn obert de paraules. 
 

Desenvolupament de la sessió 
 

1. Aprovació per assentiment de l’acta de les sessió del dia 20 de juny (Acta núm. 39). 
 

2. Informació de la Directora sobre el que es tractarà al Consell de Departament de la setmana 
vinent.  
 

Després de fer una síntesi ràpida de les qüestions del Consell, la Directora informa que un 
investigador que ha aconseguit una Ramón y Cajal vol incorporar-se al nostre departament, a l’àrea 
de Teoria de la Literatura i Literatura Comparada o a l’àrea de Literatura espanyola. La Directora del 
Departament convocarà a l’àrea de Teoria de Literatura i Literatura Comparada i a la de Literatura 
Espanyola perquè puguin decidir sobre l’acceptació del candidat amb la Ramón y Cajal.  
 
La Directora informa que a la CPA 15 juliol es presentaran dues places a Titular de l’àrea de Literatura 
Espanyola: una de promoció de Lector a TU i l’altra de conversió d’AGR a TU. 
 

3. Informació de la secretària i de la UISAD. 
 
Es comenta el que s’explicarà al Consell de Departament (espais, ajudes del Departament, estat de 
comptes). Pel que fa a les ajudes del Departament, es comenta que les agències de viatge suposen un 
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problema per la reserva de viatges (demores, pujades de preu, etc.) i ara mateix, segons el reglament, 
pots avançar els diners i demanar reemborsament.  
 

4.  Informació dels coordinadors de grau, màster i programes de doctorat. 
 
La coordinadora del Grau informa que l’endemà del Consell de Departament hi ha comissió de 
docència. Primer parlarà de la valoració del segon semestre del curs i de les enquestes de satisfacció 
dels estudiants. Ha fet reunió de delegats i veurà si cal fer esment a alguna qüestió en particular. 
Llavors comentarà el que s’està fent en relació amb el curs 2025-2026: actualització de qüestions 
relacionades amb la docència (avaluació única), revisió d’estudiants d’intercanvi (quines assignatures, 
quants estudiants, condició de llengua), guies docents, pla docent (s’enviarà per aprovar amb la resta 
de la documentació pel Consell de Departament), i informació de la futura reverificació del grau.  
 
La coordinadora del Màster de Llengua i Literatura espanyola informarà de les preinscripcions i del 
canvi de coordinació.  
 
El coordinador del programa de doctorat informarà de les dades de l’any en curs, del canvi de 
normativa (calen dos informes previs de les tesis que es dipositen). En el doctorat de comparada 
s’han de fer canvis en les línies de recerca i en el professorat i també informa que aquest doctorat 
forma part del pla pilot d’ètica de l’Escola de Doctorat.  
 

5. Informació dels coordinadors de relacions amb diferents Facultats. 
 
El coordinador de relacions amb la Facultat de Comunicació diu que només deixaran una assignatura 
(Expressió i argumentació en espanyol)  d’un grau concret, vinculada amb el nostre Departament, 
perquè a partir del curs vinent ja no faran català ni castellà, només anglès.  
 
La coordinadora de relacions de Lletres dirà que  sobre Humanitats no ha tingut notícies de la 
reverificació. Pel que fa als docents, hi haurà canvis. Pel que fa al TFG, s’introduiran canvis en algunes 
entregues: entre la segona evidència i l’entrega del treball final.  
 
La coordinadora de relacions amb la Facultat de Traducció i Interpretació parlarà de les qüestions 
relacionades amb el curs vinent i de la seva preocupació per la falta d’assistència, així també com 
problemes de nivell dels estudiants.  
 
La coordinadora de relacions amb la Facultat d’Educació explicarà que falta cobrir la docència 
d’alguna assignatura. A nivell institucional s’ha fet una carta de protesta firmada per diversos directors 
de Departament per intentar revertir  que progressivament es vagi prescindint del professorat de 
filologies pels diferents graus de la Facultat d’Educació. Sobre màster, ja s’ha prescindit del nostre 
Departament. 
 

6. Torn obert de paraules. 
 
 
A les 11:45h la presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
 
 
 
 
 
La secretària       Vist i plau 
        La presidenta 
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